

Specifika komplexní práce

s uživateli Domova se zvláštním režimem

14.000 Kč / 16 hod. kurz / max. 25 osob

OBSAH - ANOTACE: Kurz je určen všem, kteří pracují nebo chtějí pracovat v Domově se zvláštním režimem (DZR). Účastníci získají **vhled do možností komunikace a podpory osobám žijícím v Domově se zvláštním režimem. Budou rozebrány nejčastější diagnózy uživatelů služby DZR a pravidla poskytování služby dle vyhlášky 505/2006 Sb.** Většina kurzu bude věnována práci s osobami s Alzheimerovou chorobou (ACH). Účastníci se seznámí se způsoby komunikace s cílovou skupinou a s doporučenou komplexní péčí o ni. **Zjistí jaká rizika se v podpoře a péči o osoby s ACH objevují a jak je zvládat. Budou rozebrány možnosti podpory a komunikace v jednotlivých fázích demence, možnosti aktivizace, jako je např. reminiscence a také možnosti práce dle terap.konceptů, které vychází z na člověka orientovaného přístupu, jako je validace a preterapie.**

CÍLOVÉ KOMPETENCE: Absolvent kurzu rozvine své vědomosti o komplexní podpoře osoby s Alzheimerovou chorobou. **Bude mít přehled o nejčastějších diagnózách uživatelů v Domově se zvláštním režimem, osvojí si dovednosti empatické i slovní komunikace s těmito uživateli.** Bude se orientovat v pravidlech podpory a nebo péče o uživatele s Alzheimerovou demencí, bude si vědom rizik plynoucích z práce s osobami s ACH a možnosti jak s tím pracovat. Seznámí se s možnostmi aktivizace, jako je např. podpora udržení soběstačnosti, dále reminiscence, aj. **Získá základní vhled do možností práce s osobami s demencí dle terap.konceptů, vycházejících z na člověka orientovaného přístupu, jako je validace a preterapie.**



Kde: přímo ve Vaší organizaci nebo v místě, které si sami zvolíte

(o případné náklady za pronájem a občerstvení se přímo úměrně navýší cena kurzu)

Kdy: termín a čas si domluvíme dle Vašich představ (pracujeme Po. – Ne., od 06 – 22 hod.)

MEZIOBOROVÉ VZDĚLÁVÁNÍ

email: mezioborovevzdelavani@gmail.com

tel.: **731 406 570** ; www.mezioborove-vzdelavani.cz



Kdo jsme: Mezioborové vzdělávání je **společnost poskytující konzultace v oblasti standardů kvality služby, koučing a supervizi, vzdělávání a poradenství.**

Více o KURZECH a lektorech na webu:

<https://www.mezioborove-vzdelavani.cz/a8-hod-akreditovane-kurzy/>

<https://www.mezioborove-vzdelavani.cz/lektori/>

Naše další 8 – 16 hod. kurzy: VLIV EMOČÍ NA KOMUNIKACI - aneb jak pomoci sebereflexe své komunikační role a empatie docílit efektivní komunikace – 8 hod.; Etická a na člověka orientovaná komunikace s osobami s handicapem v oblasti mentálního a duševního zdraví – 8 hod.;

ASERTIVITA nejen v sociálních službách – 8 hod. ; Komunikace s osobami s problémovým chováním – 8 hod. ; PŘÍPADOVÁ SOCIÁLNÍ PRÁCE v kontextu jednání se zájemcem o sociální službu – 8 hod.; Práce s uživateli sociálních služeb a jejich rodinou s využitím prvků MEDIACE – 8 hod.; LIDSKÁ PRÁVA a podpora uplatňování vlastní vůle vs. střety zájmů a restriktivní opatření v sociálních službách – 8 hod.; Procedurální STANDARDY KVALITY sociálních služeb – 8 hod.; INDIVIDUÁLNÍ PLÁNOVÁNÍ PRŮBĚHU SOCIÁLNÍ SLUŽBY s komunikujícími i nekomunikujícími uživateli S PRAKTICKÝMI NÁCVIKY – 8 hod.; Základy kognitivní rehabilitace a aktivizace – 8 hod. ; VEDENÍ LIDÍ a moderní styly řízení nejen v sociálních službách – 16 hod.; Kvalif. kurz pro pracov. v sociál. služ. – 184 h.;

Kvalifikač. kurz za cenu 6.000 Kč / 1 osoba / 184 hod.; VŠECHNY 8 HOD. KURZY ZA AKČNÍ CENU 7.500 Kč; DVOU DENNÍ 16 HOD. KURZY NEBO KURZY Á 8 HOD. DVA DNY PO SOBĚ ZA CENU 14.000 Kč. **Podrobné obsahy kurzů, čísla akreditací, počty účastníků, objednávky nebo dotazy – viz. web. link nebo email výše.**

16 HOD. AKREDIT. KURZ – PRO 25 OSOB / 14.000 Kč

- SPECIFIKA KOMPLEXNÍ PRÁCE S UŽIVATELI DOMOVA SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM -